



Relación de Acuerdos Adoptados
Reunión extraordinaria de la Subcomisión de Ordenación Académica de los estudios de Grado en Biología de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Málaga

Reunidos con fecha **18 de julio del 2017** en la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias, a las 9:00 horas, en segunda convocatoria, bajo la presidencia por delegación del Sr. Decano del Sr. D. Fernando Gallardo Alba, Vicedecano de Ordenación Académica, actuando como Secretario el Sr. Don Ángel Serrano García, Jefe de Secretaría de la Facultad, y con la asistencia de los miembros que figuran en el anexo número uno, se procede a debatir, los siguientes puntos del orden del día:

- 1.- Revisión de las tasas de éxito, rendimiento y porcentaje de alumnos no presentados en las asignaturas del Grado.
- 2.- Ruegos y Preguntas.

El Sr. Vicedecano abre la sesión informando del orden del día, y procede a ceder la palabra a Doña Nieves Álamo Antúnez, Vicedecana de Calidad e Innovación Educativa que procede a informar de la evolución de la tasa de éxito, tasa de rendimiento y % de no presentados de los últimos cursos académicos, cuyo documento figura como anexo número dos. Tras la presentación de los datos se suscita un debate entre los miembros de la Comisión.

En relación con las asignaturas Química, Ecología I, Ecología II, la Sra. Álamo Antúnez propone solicitar a los departamentos implicados un plan de mejora al objeto de elevar sus tasas de éxito y rendimiento, así como el % de presentados. A continuación se suscita un debate entre los miembros de la Subcoa.



Tras el debate, el Sr. Vicedecano propone remitir escrito a los departamentos responsables indicando la necesidad de establecer un plan de mejora y establecer una fecha concreta para llevar a cabo las actuaciones que podría ser el 15 de octubre.

A continuación la Sra. Vicedecana de Calidad informa de la necesidad de estudiar la posibilidad de realizar algunos cambios o reestructuraciones en el plan de estudios, toda vez que la titulación ya lleva implantada 7 años. A continuación se suscita un debate entre los miembros de la Comisión, y se acuerda proponer a la Junta de Centro la creación de una Comisión que estudie una posible modificación del plan de estudios.

El Sr. Vicedecano, tras comprobar que no se suscita ninguna otra cuestión, da por finalizada la sesión a las 10:30 horas.

El Presidente

El Secretario

Fdo. Don Fernando Gallardo Alba

Fdo. Don Ángel Serrano García



Anexo 1. Relación de asistentes.

D. Fernando Gallardo Alba
D^a María Marta Recio Criado
D^a María Dolores López
D^a Carolina Sánchez Romero
D^a Alicia Rivera Ramírez
D. Ángel Serrano García

Excusa su asistencia:

Invitados:

D^a Nieves Álamo Antúnez